OA06 Osa leidmine arvust. Raskus- ja pikkustihikud

Osa leidmine arvust

1. Tuleta meelde raskusihikud.

Taida tabel.
Ulesanne Teisenda Lahendus Vastus
% 1 kilogrammist 1 kg=1000g 1000 g:2=500¢g 500 g

% 1 kilogrammist 1 kg=

— 3 kilogrammist 3kg= e g
< 4kilogrammist | 4 kg= g | 4000 g : 5=2800g 1600 g
800g -2 =1600 ¢
% 60 kilogrammist | 00 k&=
% 7 kilogrammist | / kg=
lt= . ke | 1000 kg : 10 = 100 kg 100 kg

1 1 tonnist
10

2. Tuleta meelde pikkusiihikud.

Taida tabel.

Ulesanne Teisenda Avaldis Vastus

1 meetrist I m=100 cm 100 cm : 2=50 cm 50 cm
1 . 3m= ... cm
— 3 meetrist
2
% 2 meetrist 2m= ... cm

. Ilm=..... cm | 100 cm:5 =20 cm 40 cm
— 1 meetrist
20cm*2 =40 cm

3
1 3 meetrist 3m........ cm
% 1 kilomeetrist lkm= ... m
% 10 kilomeetrist 10 kIn ............ m
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3. Selverisse toodi 800 kg juurvilju.

Veerand sellest kogusest miitidi enne 16unat.
Pérast Iounat miitidi % toodud kogusest.

Mitu kilogrammi juurvilja miiiidi sellel paeval ?
4. Stigismatk oli 12 km pikkune.
Sellest % tuli ldbida rattaga, iilejaanud jalgsi.

Mitu kilomeetrit kaisid lapsed jalgsi?

Kui pika maa soitsid rattaga?
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5. Ema pakib kingitusi. Tal on 3 meetrit paela.

Tiitre pakile kulus sellest %
Poja pakile %.
Mehe pakile % :

Mitu sentimeetrit paela jii iile?




